
Jazykový kurz v Irsku 

 

I o letošních prázdninách, jak bývá poslední roky zvykem, probíhají v rámci projektů Erasmus+ 
vzdělávací akce pro pedagogy. S kolegou Jiřím Vápem jsme usedli do školních lavic tentokrát 
v krásném smaragdově zeleném Irsku, přesněji v jeho hlavním městě, v Dublinu (od 2.7. do 
16.7.2023). Bylo zajímavé vžít se na dva týdny do role žáka a vnímat pedagogický proces z té 
druhé strany. Rychle jsme se sžili s našimi 16 – 20letými spolužáky, plnili společně skupinové 
úkoly a hráli různé hry směřující ke zdokonalení naší angličtiny. Mezinárodní prostředí nutilo 
všechny v každé situaci mluvit pouze anglicky, případně použít notnou dávku dorozumívací 
kreativity (ruce, nohy, mimika, gestikulace) – přece důležité je vyhrát, ne pouze zúčastnit se! 

Někteří spolužáci byli opravdu hodně soutěživí ! 

Vzhledem k tomu, že za léta praxe mi pedagogika vlezla pod kůži, vnímala jsem vzdělávání i 
z jiné stránky. Žáci, kteří sami, nebo prostřednictvím svých rodičů, zaplatili za čtrnáctidenní až 
měsíční kurzy nemalé peníze, byli opravdu snaživí, aktivní a chtěli vytěžit z kurzu maximum. 
Radost být jejich spolužákem a také kantorem! Jak potvrdily „anglické kolegyně“, ne vždy se třída 
takhle poskládá, možná jsem měla pouze štěstí, ale i tak to bylo nádherné a čas ve škole 
příjemně plynul. Po rychlém obědě v kantýně přes ulici jsme pokračovali s Jiřím v čistě 
konverzační části výuky s vynikající lektorkou Melissou. S mladou cca 30letou Brazilkou jsme 
probrali život v Dublinu, v Irsku, kulturu, historii, sociální aspekty života v Irsku, život a práci 
imigrantů v Irsku až po její plány a sny do budoucna. Bylo to hodně obohacující nejen po stránce 
vzdělávání v jazyce, ale i pohled na mladou po světě migrující generaci. 

Vzhledem k tomu, že v tomto ročním období je v Irsku světlo cca do 22:30, zbytek času jsme 
využívali k poznávání Dublinu a okolí. Víte, že v Dublinu není doposud žádný mrakodrap? Že 
největší náměstí je vlastně laguna? Že výborně organizovanou dopravou se dostanete z města 
do přírody, na pláže k oceánu? Že klidně zmoknete i 15krát denně? Že zde bohužel jsou i čtvrti, 
kam není radno chodit pozdě večer, že na ulici žebrá spousta mladých lidí, že alkoholismus a 
drogy jsou problémem Dublinu? 

Takže tolik naše zkušenosti slovem a teď obrazem: 
 
Město plné mladých lidí, turistů a pubů. Někdy připomíná Staré Město pražské, jindy ostravskou 
Stodolní: 
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Irish full breakfast, pouze jednou, pak už jenom muffin + kafe: 

 
 
Obouchaný plechový kastrůlek nemá vliv na vynikající chuť. Vynikající Irish stew je něco jako náš 
guláš: 

 

Bez dárků pro vnučku by to nešlo: 
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Předpověď počasí, na kterou se v Irsku můžete opravdu spolehnout: 

 
 
Srdečně zdraví Ľudka a Jirka 

Upravit 
Příspěvek byl publikován 24.7. 2023 
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